

COSMOS CREATION GLAZE



PORTUGUÊS / ENGLISH / ESPAÑOL

INSTRUÇÕES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE / INSTRUCCIONES DE USO

FABRICADO E DISTRIBUÍDO POR:

MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY:

FABRICADO Y DISTRIBUIDO POR:

Yller Biomateriais S/A

Endereço / Address / Dirección: Av. Fernando Osório,
nº633, Pelotas/RS, Brasil

CEP: 96020-151

Tel.: +55 51 32727460

www.yller.com.br / sac@yller.com

CNPJ (Federal Tax Identification Number): 16.970.346/0001-52

Responsável técnico / Technical responsible / Responsable técnico:

Aline de Oliveira Ogliari

CRO/RS Nº 19623

Registro ANVISA Nº / ANVISA Registration No.: 81009350022

REV: 08

1. IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO

1.1. Nome técnico

Pigmentos fotopolimerizáveis para impressão 3D.

1.2. Nome comercial do produto
COSMOS CREATION GLAZE – Shade para maquiagem.

1.3. Descrição do princípio físico e fundamentos da tecnologia do produto, aplicados para seu funcionamento e sua ação.
COSMOS CREATION GLAZE é uma resina fotopolimerizável para todo tipo de trabalho em acrílicos, resinas compostas e partes produzidas por impressão 3D.

1.4. Especificações e características técnicas

1.4.1. Composição

Componentes
Oligômeros
Monômeros
Fotoiniciadores
Estabilizante

2. ARMAZENAMENTO

Armazenar em local seco, com temperatura entre 2°C e 25°C.

3. INSTRUÇÕES PARA USO

- Aplique uma fina camada de COSMOS CREATION GLAZE sobre uma superfície de trabalho e deixe agir por 30 segundos antes de polimerizar.
- Realizar a fotopolimerização em câmara de luz UV por pelo menos 36W de potência por 2 minutos.
- Caso seja necessário aplicar uma nova camada e fotopolimerizar novamente por 2 minutos.

4. PRECAUÇÕES, RESTRIÇÕES E ADVERTÊNCIAS

4.1. Precauções

- O produto deve ser utilizado somente por profissionais.
- Manter o produto fora do alcance de crianças.

- O produto não deve ser utilizado fora do prazo de validade.
- Não utilize o produto se sua embalagem estiver danificada.

4.2. Restrições e Advertências

- Não utilizar em pessoas com histórico de alergia a acrilatos e metacrilatos.
- Contraindicação: não é indicado para aplicação intraoral em facetas de resina composta de uso clínico.

5. INDICAÇÃO

- Caracterização de provisórios dentais.
- Caracterização de próteses fixas e removíveis.

6. VALIDADE

Datas de fabricação e validade vide embalagem.

7. REGISTRO DO PRODUTO

ANVISA nº 81009350022.

A Yller Biomateriais S/A não se responsabiliza por danos, de qualquer natureza, causados por uso incorreto ou não previsto nas instruções de uso.

ENGLISH INSTRUCTIONS FOR USE

1. PRODUCT CLASSIFICATION

1.1. Technical name

Photopolymerizable pigments for 3D printing.

1.2. Product trade name

COSMOS CREATION GLAZE - Shade for make-up.

1.3. Description of the physical principle and fundamentals of the product's technology, applied to its operation and action
COSMOS CREATION GLAZE is a photopolymerizable resin for all types of work on acrylics, composite resins and pieces produced by 3D printing.

1.4. Technical specifications and characteristics

1.4.1. Composition

Components
Oligomers
Monomers
Photoinitiators
Stabilizer

2. STORAGE

Store in a dry place at a temperature between 35.6°F and 77°F.

3. INSTRUCTIONS FOR USE

- Apply a thin layer of COSMOS CREATION GLAZE to a work surface and leave to act for 30 seconds before polymerizing.
- Photopolymerize in a UV light chamber with at least 36W of power for 2 minutes.
- If necessary, apply a new layer and photopolymerize again for 2 minutes.

4. PRECAUTIONS, RESTRICTIONS AND WARNINGS

4.1. Precautions

- The product should only be used by professionals.
- Keep the product out of the reach of children.
- The product must not be used after its expiry date.
- Do not use the product if its packaging is damaged.

4.2. Restrictions and warnings

Do not use on people with a history of allergy to acrylates and methacrylates.
Contraindication: Not indicated for intraoral application on composite resin veneers for clinical use.

5. INDICATION

Characterization of dental provisional.
Characterization of fixed and removable prostheses.

6. VALIDITY

For manufacturing and expiry dates, see packaging.

7. PRODUCT REGISTRATION

Reg. Anvisa No: 81009350022.

Yller Biomaterials S/A is not responsible for damages, of any nature, caused by incorrect use or use not provided for in the Instructions for Use.

ESPAÑOL

INSTRUCCIONES DE USO

1. IDENTIFICACIÓN DEL PRODUCTO

1.1. Nombre técnico

Pigmento fotopolimerizable para impresión en 3D.

1.2. Nombre comercial del producto

COSMOS CREATION GLAZE – Shade para maquillaje.

1.3. Descripción del principio físico y fundamentos de la tecnología del producto, aplicados a su funcionamiento y acción

COSMOS CREATION GLAZE es una resina fotopolimerizable para todo tipo de trabajo en acrílicos, resinas compuestas y piezas producidas por impresión en 3D.

1.4. Especificaciones y características técnicas

1.4.1. Composición

Componentes
Oligómeros
Monómeros
Fotoiniciadores
Estabilizante

2. ALMACENAMIENTO

Almacenar en un lugar seco con temperaturas entre los 2°C y 25°C.

3. INSTRUCCIONES DE USO

- Aplique una capa delgada de Cosmos Creation Glaze en la superficie de trabajo y déjelo actuar durante 30 segundos antes de foto-polimerizar.
- Realice la fotopolimerización en una cámara de luz UV de al menos

36 W de potencia durante 2 minutos.

- Si es necesario, aplique una nueva capa y fotopolimerice nuevamente durante 2 minutos.

4. PRECAUCIONES, RESTRICCIONES Y ADVERTENCIAS

4.1. Precauciones

- El producto debe ser utilizado por profesionales.
- Mantener el producto fuera del alcance de los niños.
- El producto no debe utilizarse después de su fecha de caducidad.
- No utilice el producto si su embalaje está dañado.

4.2. Restricciones y Advertencias

- No usar en personas con antecedentes de alergia a los acrilatos y metacrilatos.
- Contraindicación: no está indicado para aplicación intraoral en carillas de resina compuesta de uso clínico.

5. INDICACIÓN

- Caracterización de dientes provisionarios.
- Caracterización de prótesis fijas y removibles.

6. CADUCIDAD

Fechas de fabricación y caducidad ver embalaje.

7. REGISTRO DEL PRODUCTO

Reg. Anvisa N°: 81009350022.

Yller Biomaterials SA no se responsabiliza por los daños, de cualquier naturaleza, causados por el uso indebido o no previstos en las instrucciones de uso.



YLLER
A Neodent Brand